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Leharapta a szerel óje orráL-m,.
----------------------------------------------------------

Url zslviny passióit.
Félszeg társadalmi felfogásaink, 

melyeknek legvadabb fatytyuhajtása az 
urhatnámság, sok áldozatot sodornak 
a szerencsétlenség örvényébe.

Ma, amikor a legnagyobb gondot 
okoz a kaputos embernek, hogy rangja 
szerint élhessen, mindenki rangján fe­
lül költekezik, csakhogy barátai, ös- 
merősei és szomszédjai előtt „ne hagy­
ja magát«. De honnan veszik ehhez 
az anyagi eszközöket — a pénzt ?

A mi középosztályunkban kevés 
a gazdag, vagy jómódú. Legtöbben a 
korlátolt anyagi viszonyok közt élnek, 
iparunk és kereskedelmünk még álta­
lában nem jövedelmeznek annyit, hogy 
bőséges megélhetést biztosítanának.

Hivatalnokaink panaszai, hogy fi- 
zetésök nem elegendő, sohasem némul- 
nak el, a gazda pedig aratástól-aratásig 
lesi, várja, fog-e hozni annyit a buza- 
szem, hogy ismét egy évet áttenges­
sen. Honnan veszik tehát még is a 
pénzt fényűzésre és un passiók kielé 
gitésére ?

Először csak kissebb adósságok 
révén sikerül a háztartás megbillent 
mérlegét egyensúlyba hozni, nem is 
igen vesszük észre, hogy nyomasztóak 
volnának ezek az adósságok és aztán 
azt a néhány száz kerona adósságot 
könnyen megfogjuk fizethetni. De a 
kiadások egyre szaporodnak cs a hiá­
nyokat, ha kezdetben csekély volt is, 
folyton növekszik ; fedezhetésére csak 
is újabb kölcsönök felvétele által gon- 
doskoskodhatunk. Ha nincs elég jöve­
delme, fokozni kell azt minden uton- 
módon, ez a mai kor felfogása.

Hogy van az ügynek más oldala 
is, kinek volna erre bátorsága figye­
lemmel lenni. Kinek volna annyi éré- 
lye, hogy kiadásait csökkentse, dacára 
az általános fitogtató urhatnámságnak? 
Ki maradhatna el onnan, a hol „az

egész intelligencia“ együtt van, ki en­
gedhetné meg, hogy felesége ruhája 
az összes hölgyek szúró kritikájának 
legyen tárgya, hogy szégyenszemre 
kellene hallani azokat a megjegyzése­
ket, hogy ime ez az ur olyan »srnucig“ 
hogy még egy banket csekélységeit se 
akarja fedezni.

Megfékezhetetlcnül ragad magával 
az ár, melylyel ellenkező irányban úsz­
ni meg meglehetősen nagy akaraterő­
vel is alig lehetséges. Sokszor — és 
ez a iegsajnosabb jelenség középosz­
tályunk mai társadalmi viszonyai kö­
zött —- az érdek az, mely indokolat­
lan költekezésre ösztönöz. Aki a tár­
sadalomtól visszahúzódik, a társada­
lomban nem játszat szerepet, erre pe­
dig jövője és előmenetele érdekében 
szüksége van. Ha azután a kölcsön 
források kiapadnak, a kiadásokat hir­
telen és feltűnően csökkenteni nem le­
het. A „rang“ parancsólólag követel.

Nap-nap után olvassuk, hogy itt 
is meg ott is nagyobb sikkasztások 
nyomára jöttek. Az illetőkre azt mond­
juk, tolvaj, gazember, holott nem ma­
ga a főbünös az, aki idegen pénzhez 
nyúl, hanem a társadalom is. Nem-e 
valamennyien vagyunk okai annak, 
hogy önmagunktól és másoktól — egy 
képzelt mumustól : a megszólástól 
félve, — mint amennyit becsületes 
munka révén megszerezni lehet.

Addig mig a társadalom felfogásá­
ban gyökeres változás nem áll be, a 
sikkasztási esetek sűrűn fognak ismét­
lődni.

A társadalomnak le kell ráznia 
magáról azokat az úri passiókat, me­
lyekre pénz nem telik, kell hogy bírjon 
mindenki annyi erővel, hogy a világ 
Ítéletével, mely csak külsőségekből 
alakul, szembe szállhasson és jöve­
delménél többet ne költsön.

Kecskeméthy Szabó Kálmán,

Belső viszály egyik csongrádi 
pénzintézetben.

A szegedi büntető törvényszék 
fölebbviteli tanácsa kedden egyik cson­
grádi pénzintézet belső viszályából 
származó bünpörrel foglalkozott. Az 
intézet igazgatósága ugyanis följelen­
tette egykori alapítóját, aki viszonyú­
dat emelt a pénzintézet vezetői ellen. 
A por előzményei a következők:

A csongrádi »Tiszavidéki Taks- 
rékpénzfár« igazgatósága nevében ilor- 
vát Mátyás vezérigazgató az 1900 év­
ben sikkasztás miatt följelentette a ta­
karékpénztár alapítóját s akkori ügyé­
szét, Kovács János csongrádi ügyvé­
det, aki időközben Alsólendvára köl­
tözött. Az igazgatóság ugyanis azt ál­
lította az ügyvédről, hogy a kezelésére 
bízott 56,024 koronából 12,428 koro­
nát elsikkasztott. A megvádolt ügyvéd 
a takarékpénztárnak nyilatkozatott adott, 
amelyben elismeri, hogy visszatartott 
több ezer koronát, de azok jog sze­
rint jártak neki, mert nagy munkákat 
teljesített az intézetnek.

A szegedi kir. ügyészség épp 
ezért nem is vette át a vád képvise­
letét, hanem elutasította a följelentést. 
Erre a pénzintézet igazgatósága nevé­
ben Buck Herman dr. csongrádi ügy­
véd, a takarékpénztár uj vezérigazga­
tója átvette a vád képviseletét és kérte 
a törvényszéket mondja ki bűnösnek. 
Kov.sct Jánost. A szegedi törvényszék 
azonban fölmentette a vádlottat azzal 
az indokolással, hogy az ügyvéd el-, 
számolási viszonyban volt a takarék- 
pénztárral és bár a saját vallor.nása 
szerint beigazolódott, hogy visszatar­
tott pénzeket, de azok jártak neki. Ez 
pedig nem sikkasziás. Ezt az ítéletet 
a kir, kúria is helyben hagyta.

Ezután Kovács János tett följe­
lentést Buck Herman dr vezéripazga'ó 
és a takarékpénztár 28 igazgatóim 
tagja ellen rágalmazás címen s az 
igazgatóságot azzal vádolta meg hogy 
tol akarták függesztetni az ügyvédi 
hivatás gyakorlatától.

A csongrádi büntető járásbíróság 
néhány hét előtt foglalkozott a portél 
es az összes vádlóitokat fölmentette 
azzal az indokolással, hogy ez nem
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rágalmazás, mert az ügyvéd maga be­
ismerte, hogy visszatartott bizonyos 
összeget a reá bízott pénzből.

Ez ellen az ügyvéd fölebbezett és 
igy került az ügy a szegedi törvény­
szék fölebbezési tanácsa elé. A tör­
vényszék szintén nem látott a följelen­
tésben rágalmazást és az elsőbirósag 
ítéletét indokainál fogva helyben 
hagyta.

Leharapta a szeretője orrát,
Tápé hires város, — nemcsak 

azért, mert Szegeddel határos, de még 
azért is, mert néhanapján érdekes sze­
relmi esetek történnek ott. Ilyesmi az 
alábbi következő história is :

R. Illés régóta udvarolgatott K. 
Rózáinak. A szép leányka csakhamar 
szerelemre lobbant Illés iránt, mert 
Illés nemcsak hogy vagyonos legény, 
de sugár, mint a jegenye s a karja 
erős, mint az acél. A szerelmesek a 
legnagyobb egyetértésben voltak, csak 
néha bőszült fel az Illés, mert a le- 
génysziv olyan, hogy nem tűri a má­
sik udvarlót a leányzó körül. De az 
apró viharok elsimultak és a szerelmes 
par jövőjét nem fenyegette komolyabb 
baj. Egyszer történt valami. Rózái be­
kötötte a fejét. Akik látták igy az ut­
cán Rózáit, összecsapták a kezüket. 
Legkiváltképpen az öreg asszonyok. 
Szóltak, hümmögtek, tovább mentek, 
fél óra múlva már tudta az egész fa­
lu. Elment hozzá Illés.

-- Hallom, hogy bekötötted a fe­
jedet.

Rózái átölelte a legény nyakát. 
Súgott valamit a fülébe. A legény pe­
dig úgy állt a gerendás szobában, 
mint aki esontot nyelt. Ezután szóra 
szó következett. Illés lelépte a leány 
fejéről a kontyot, az aranyhajába ka­
paszkodott, azután ütötte, verte a le­
ányt, ott ahol éne. Földhöz vágta, s 
mint a fenevad, megtaposta, meggá­
zolta. Végezetül, amikor a Rózái fel- 
tápászkodott, újból nekirontott Illés s 
a leány orrát félig leharapta. A szen­
vedett sérülések következtében négy 
napig feküdt Rózái. Most bünfenyitő 
eljárást indit a szeretője, R. Illés ellen.

Vételre keresek 60—80 hold 
földet. Cim a szerk.

HÍREK.
— Színészet, Szalkay Lajos igaz­

gató kitünően szervezett első rendű 
színtársulatának bemutató előadása 
holnap szombaton lesz a „Hajdúk 
hadnagya“ című színdarabbal. Remél­
jük, hogy közönségünk méltó pártolás­
ban fogja részesíteni Szalkay színtár­
sulatát.

— Felhívás i közönséghez. Felhívjuk
azon gazdálkodókat, kiknek vetését a 
rossz időjárás folytán az úgy nevezett 
rozsda lepte meg, hogy az elöljáróság­
nál jelentsék be minél előbb, mivel a 
károsultak adó elengedésben része­
sülnek.

— Versenyharc a Dunán, a dunai
hajózási forgalomban hetek óta folyó 
versenyharc belső részleteit tárta föl a 
i . fagyai- Kereskedők Lapja» mikor ki­
mutatta, milyen szélsősékig menő esz­
közöket vesznek igénybe, csakhogy a j 
magyar folyatmhajózást a saját javuk­
ra lefoglalják. Ez a harc azonban nem 
fog sikerre vezetni, mert az osztrák 
Dunagó'zhajózási társaság, mely eddig 
Bécs és Budapest között a Dunán szin­
te teljhatalommal birt, a magyar válla­
latok erélyes fellépése nyomán egyre 
jobban háttérbe szorul és már is előre­
látható, hogy a most folyó üzleti évről 
szóló mérlege nagy deficittel fog zá­
rulni.

— Időjárás, Enyhe idő várhaló, 
helyenkint esővel vagy zivatarral.

— Közönség ügyeimébe, A mai nap
tói kezdve Ksztmárton Szarvas közt 
omnibusz közlekedés lesz, Ksztmárton- 
ról indul reggel 5 órakor Szarvasra, 
Szarvasról indul Iísztmártonra délelőtt 
11 órakor s a viteldij 1 korona 20 fill,

— Építők és építtetők figyelmébe.
Tudomására hozom úgy az építő ipa­
rosoknak, mint az építtető közönség­
nek, hogy az Újlaki' tégla és mész­
égető r.-társaság cseréposztálya megha­
talmazása folytán a gyár kizárólagos 
képviseletét Csongiad és vidékére el­
vállaltam. Ennélfogva abban a helyzet­
ben vagyok, hogy Csongrád és vidéke 
építtető közönségét idáig még nem lé­
tező olcsó és elsőrendű tetőcseréppel 
lássam el. Szállító elsőrendű hódfarkú 
tetőcserepet, mely 15—18 cmterre lé- 
czezendő. Hossza 37 cm. és 1 nsz. 
mire csak 38 drb szükséges, mig az 
itt égetett hódfarkú cserépből 5©—52 
drb szükségeltetik. Viharfelfogó hornyolt

tetőcserepet, lécezés 32 cm. hossza 41 
czm. 1 nsz Tntre 15 drb szükséges. 
Szállítok franczia rendszerű cserepet, 
melynek léczezése 36 cmre szükséges, 
41 cm. hosszú, 1 nsz.rntre 14 drb 
szükséges csak. Szállítható úgy termé­
szeti vörös színben, mint kátrányfesték­
kel bevonva. Azonkívül díszes vagy 
egyszerű szegély (girinc) cserepet, mely­
ből egy folyó méterre csak 3 drb szük­
séges. A cserepek czélszerüségénél és 
olcsóságánál fogva bátran ajánlom a t. 
közönségnek, annál is inkább, mivel 
az e faja tcseréptetőnek felépítése jóval 
olcsóbba kerül, mint az itteni apró, 
nehéz cserepek, s azonkívül díszes ki­
vitelben egyenletes, mivel gépekkel 
készülnek és igy hasznavehetetlen nein 
fordul elő. Cserépmintáimat az érdek­
lődőknek szives megtekintés végett 
rendelkezésére bocsátom, lakásomon : 
Ilerkeváros, Rákóci Ferencz-utca 5 sz. 
Megrendeléseket elfogadok, az áruk 
a csongrádi állomáson vehetők át. 
Továbbá, kunszentmártoni cserépgyár­
ból akárhová szállítok elsőrendű, piros 
és erős cserepet, amely az itten égetet 
cserepet minden tekintetben felül múl­
ja. Tessék árajánlatot kérni. A szállí­
tás a kívánt helyre eszközöltetik.

nem szegyen,
Nehezebb munkára nem alkalmas 

felnőtt emberek és asszonyok is meg­
keresik tisztességes utón kenyerüket 
a lapelárusitással. Jelentkezhetni lapunk 
szerkesztőségében.

Irodalom.

Az ,,Uj Világ“, Az amerikai posta 
meghozta az Óceánon túl élő véreink 
irodalmi színvonalon álló képes lapjá­
nak, az „Uj Világinak legújabb sza­
mát, Az első oldalon Németh Péter 
szerkesztő ir érdekes cikket »A király- 
haragszik« címmel, de a többi cikkel: 
is mind érdeklődésre számíthatnak. A 

gyönyörű színes borítékon Achi i 
András szocialista képviselőt mutálj i 
be az amerikai magyaroknak, mig a 
belső oldalokon Csányi Sándor és M i- 
kai Zsigmond bá’ néphonatyák is 1; t- 
hatók. Meghatóan érdekes kép a tole- 
dói magyar gyermekeknek húsvéti ál­
dozása és a pennsylvániai bányák mé­
lyén dolgozó magyar bányászok képe. 
Az Unió délnyugatának legérdekesebb 
városáról St. Louisról egész csomó ér­
dekes képet láthatunk, hatalmas felhő­
karcolókkal, Humboldt, Shakespeare 
és Cetombus szobraival, az uj gyö 
nyörü városházával és a világ legna 
gyobb pályaudvarával. Találunk tréfa .
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Két község közt fekvő első osztályú, 
laju, 16 hold fekete szántóföld 
vezőbb fizetési feltétetek mellett eladó. 

A földbirtokon van egy üzemben levő s jó berendezésű légin 6S CSBfÓpgyáf ÍS, amely gyár a 
legrosszabb viszonyok mellett is igen busás jövedelmet biztosit a tulajdonosnak.

A földbirtok és téglagyár 800 frt. fizetéssel át is vehető.
Bővebb felvilágosítást nyújt az eladó Kecskemótliy Szabó Kálmán,

sik t«- < 
legked-
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kézét is az „Uj Világ“-baa, majd to­
vább lapozva megpillantjuk a visegrá­
di agg remetének Görgey Arthurnak 
otthonát. Igen ügyes illusztrációk mu­
tatják be a Missouri államban levő 
pilot knóbil magyar telep farmer éle­
tét. Látjuk magyarjainkat a két öl ma­
gas kukoricásban, látjuk a magyar 
halászokat és a hires barack-szüretet, 
bepillantunk a csirke-farmra és udvar­
ra,ahol a gyermekek favágással adóz­
nak az amerikai buissiness szellem­
nek. Igen sikerült a magyar telep 
gyógyforrásának képe is. A lap ezen­
kívül telve van érdekesebbnél érdeke­
sebbnél érdekesebb apróságokkal és 
valóban megéri a 10 korona előfize­
tési árai, amely „Uj Világ“ Box 1385 
St. Louis, Mo. Amerika címen kül­
dendő.

Maradt tehát, ».kár jóra, akár rcsixra 
fog is eldőlni a sorsa Még ugyanazon éjjel 
érkezett meg Portland hót podgyá.sza és a 
házban egy szoba rendeztotett be számára.

A racsora végeztével Reuben és József 
az igavonó áfátok mugtekintésáro a mezőre 
mentek. Eszter néne feltakaritott és miss 
Bourdon rar. Gilbert mellett helyet foglalt. 
Legkevésbé sem idegenkedett tőle s csak a 
nyílt, őszinte gyermek érzelmével viseltetett 
iránta. — Mr. Gilbert komoly, mégállapodott 
fé (i volt — avagy harmincról ■'t, nem egy 
(•lnp hnl dot*, kor <• tizenhét c ■ •• r ’ szem*" n ? 
Azonban bármily idős volt is, Norina mind- 
azáltal legkisebb félelmet sem tanúsított irá­
nyában.

(Folyt, köv.)

cÁOi lOLi'OíO

PAPI
KAPHATÓ
szerkesztőségünkben.

Keeskeméthy Szab* Kálmán Steal»».
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Egy né bosszúja.
II. (17).

— Ne szóljon semmit az alkalmatlan- 
Hígról, monsieur, momlá Józser bátya ki 
épen ellentéte voli Reuben testvérének. Ön 
barátságos volt Norinrfhkhoz és ez elég ne­
künk. Norina, nincs valami hozzászólás« d ?

— Én azt mondom „maradjon“, a le­
itete szemek átragyogtak az asztalon az ügy­
védhez. Tormészetes hogy itt marad és én 
megfogom tanítani, miként keli a teheneket 
megfejni, vajat készíteni, az apró állatokat 
étetní és .szedret szedni és ezer meg ezer 
gazdasági ismerettel fogúm gazdagítani szel • 
lemét. Fogunk hintázni, megnézzük a iné 
hest is, és őn tanítani fog engem szénát 
gyűjteni. Ezért én önnek dalolni fogok, és 
kocsikázva, kegyed önönmagáról, New-York- 
ról, ennek divatjáról, színházáról és a szép 
nőkről fog nekem beszélni. Természetes ló­
hát, önnek maradnia kell.

És mr. Gilbert itt is maradt. Oly édes 
az embernek, ha rózs ajkak rábeszélik vala­
mire, ami után anélkül is teljes szívből vá­
gyódott.

Lapkíhsrdá fiuk'
lopunk terjesztésére.
____________________

pénzt

Közönség figyelmein.
Van szerencsém a n. é. közön­

séggel tudatni, hogy SZENTESEN levő
szobafestő és mázoló

üzletemet az idény beáltara való te­
kintettel, legújabb díszes mintákkal 
dúsan fölszereltem s abban a helyzet­
ben vagyok, hogy a legfényesebb igé­
nyeknek megfelelő szobafestést, mázo­
lást a legjutányosabb áron elvállalom.

Egyúttal tudatom, hogy egy kül­
földi „Lapetta gyárral“ lévén összeköt­
tetésem, minélfogva tapétázást idáig 
még nem létező olcsó árak mellett el­
vállalom. ■

V idéki meghívásra 
szolga lók á raj ánl alt al.

készségesén

jelzálog kölcsönt (már 300 kotonát is)

50 EV RE
100 korona után 4 korona 90 filler 
tőke-kamat vissziíizeíés meileíf közvetít

iíj Fazekas A és fsa

SZEHTESER. (uj csendorlakfanyo mell,)

Báron József.
szobafestő.

Gsongrídon bővebb felvilágosítást nyújt
kecskéméthv Sz Kál man.

Ki akar olcsón Idol vásárolni.
Nagyré község mellett fekvő, 
mintegy 46 kszt. hold első o, 
fekete talajú szántó föld tanya- 
épületekkel s feleterméssel együtt, 
kedvező fizetései sürgősen el­
adó. A vételhez 5500 írt. elég. 
— Bővebb folvi’ágositási nyuj4 
Keeskeméthy Szabó Kálmán.

POLGÁROK
Csongrád község határában alig egy jó félórai járásra, kiválóan kedvező fizetési feltételek mellett 136 magyar hold

SZÁNTÓ ÉS KASZÁL L0 FÖLD.
eladó kisebb-nagyobb parczellákban. A vétel Íratásánál a vételár 10 százaléka nyugta ellenében lefizetendő, szerződés 

megkötésekor pedig holdanként 20 forint fizetendő. A fentmaradó vétel összeget hosszabb idő alatt kamat mellett lehet 

tetszés szerinti mennyiségben fizetni.

Bővebb felvilágosítást nyújt Kieskeméthy Szabó Kálmán lapszerkesztő es Gyánti István rendörbiztos,

EGY KORCSMA JOG
kerestetik MEGVÉTELRE, mivel Kúriai italét alapján szemeiyas jog eladható. Elodáz Szer«szlijizlittM,

X
9 . ...
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Szentesen
csnk kizárólag K. Szabó Sándor II t,
321 sz. a. pálinkafőzőnél tiszta 
kezelés mellett a legjobb pálinkát 
lehet főzetni jutányos ár mellett. 
Elsőrendű kitűnő minőségben a 
legméltányosabb áron saját főzé­
sű pálinka saját főzésű pálinka 
is kapható. —.— Nagyobb vé­
telnél tetemes árengedmény. — 
Viszont elárusítók kerestetnek.

Bátorkodom a n. e, közönség becses tu­
domására hozni, hogy Szentesen 
Gömbös László házában berende­
zett

B UTOR-R KTRAMßÄN
a legkitűnőbb minőségben oícsó 
áron beszerezhetők mindenféle 
keményfa bútorok, a puhafából 
készült bútorokat a lehető legol­
csóbb áron számítom, melyek jó­
ságáért kezeskedem. A n. é. kö­
zönség b. pártfogását kérve :

Danasó Ignácné,
butorrak táros.

Folyton a legszebb újdonságok.

ELADÓ TANYA FOLD.
SZEGVÁR község határában, az usztatói major mellett, 20 hold fekete talajú 
első osztályú, egyenes szántó föld, tanya épületekkel, egy hold szőlős kertta 
együtt nagyon kedvező fizetési feltételek, mellett eladó. Vételhez 2000 foritn 
elegendő. KECSKEMÉTHY SZABÓ KÁLMÁN.

Az Első Leánykiházasitási Egylet m. sz. egyenes megbízása 
folytán tudomására hozom mindazoknak : kiknek legfőbb életkér­
dés haláluk után családjuk jólétben hagyása, hogy haláluk esetére

ÉLETÜKET BIZTOSÍTSÁK.
Nincs előnyösebb semmi nemű intézmény a magyar földön 

amely versenyt tudna kimutatni ennyi jó és hasznos létezésről, 
mint az E» oő Leány kiházasitási Egylet szövetkezete, hova ma már 
majdnem minden családnak tartozni kellene.

Ezen intézetnél biztosítsuk minél előbbéletünket és gyer­
mekeinket, mert a jövőt nem tudja senki.

Az intézet az ember életére minden szokásban levő módo­
zat szerint a következő biztosításokat vállalja el :

Kiházasitási biztosítások : 
Járadék biztosítások :
Fiú biztosítások u. m. 
tanulmányi, katonai és nagy­
korúság! esetekre :

Családi biztosítások • 
Életbiztosítások halálesetre : 
Vegyes biztosítások élet és 
halálesetre :
Biztosítások két ember-életre,

Bővebb felvilágosítást díjtalanul nyújt az érdeklődőknek
Csongrádiul feskeiMlhy Szabó Kálmán.

HIRDETMÉNY- Van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, 
hogy intézetünk jelzálogilag biztosított kész-

^_____________ ________________ pénzkölcsönöket nyújt fÖ!ff*llrfOkokra a következő
■ --------------- - —......... ..... feltételek mellett :

A kölcsönök első helyei! \ aló bekeblezés mellett nyujtatnak.
Az ingatlanok becsértékét vagy kataszteri alapon, vagy saját szakértői által eszkö: íendő hely­

színi becslés utján a talajérték és az illető helyi ViSZÖfljfÖÍt Hléflegekse alapján állapit meg az intézet.
Az intézet által nyújtandó kölcsönök a következők :
KÉSZPÉNZ KÖLCSÖNÖK. Tíz évre, vagy hosszabb időre 5 és fél százalékos kamat mellett, 

tovább;., tőkét és kamatot magukban foglaló törlesztéses (aíMZáciÓS) záloglevél kölcsönök, melvek 4 és
4 /» százalékos kamat alapján engedélyeztetnek és a következő törlesztéses részletekben fizetendők 
vissza :

a 4 százalékos kamatuakra nézve :
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k

a 4 és fél százalékos kamatuakra nézve:
után 10 
után 15 
után 20 
után 25 
után 30 
után 36 
után 40 
után 45 
után 50

év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
óv a évenkint 
év á évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint

80 f

15 f

15 f

f—rel

f—rel

100
100
100
100
100
100
100
100
100

után 10 
után 15 
után 20 
után 25 
után 30 
után 35 
után 40 
után 45 
után 50

év a évenkint. 
év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint 
ér a évenkir t 
óv a évenkint 
év a évenkint 
év a évenkint

f—rel

5 k 45 f
Ezen összegekben úgy a tőketörlesztés mint a kamat bennfoglaltatik és ezenfelül semmi-féle 

kezdés, költség nem szamittatik. Ezenkívül igen előnyös kamatláb mellett adunk váltókölcscnöket, 
előlegeket értékpapírokra es Ceglédén levő közraktárunkban beraktározott termén vekre és árukra a napi 
ar 75 százaléka erejéig, csekély dij mellett közvetítjük a termények és áruk vételét és eladását. Elfoga­
dunk betéteket kamatozás végett a legelőnyösebb kamatláb és visszafizetési teltélek mellett 'úgyszintén 
minden a bankszakmába vágó műveleteket. ’

Kölcsönök bármily magas öszeg erejéig engedélyeztetnek.

CZE6LEDI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK R, T.
Közelebbi felvilágosítással Csongrádon díjtalanul szolgál Kscskíiéthy Szdbé Kálmán 

Ferenc-utca 5. sz. alatt. ’ Rákóczi
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